



Сотруднику ИВС предъявлено обвинение в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области 25-летнему полицейскому отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых ИВС МО МВД России «Унечский» предъявлено обвинение в мошенничестве с причинением значительного ущерба (ч.2 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в августе 2016 года в городе Мглине обвиняемый получил от местного жителя 80 тыс. рублей под предлогом оказания содействия в получении водительского удостоверения без сдачи соответствующих экзаменов. При этом в силу своих должностных полномочий он не имел такой возможности и не собирался выполнять возложенные на себя обязательства. Преступление выявлено службой собственной безопасности полиции.

Свою вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью, ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1084040>